
木曽地域振興局　企画振興課

～19 20~29 30～39 40～49 50～59 60～69 70～ 不明 計

35名 31名 23名 8名 7名 12名 16名 2名 134名

26.1% 23.1% 17.2% 6.0% 5.2% 9.0% 11.9% 1.5% 100.0%

○木曽地域の魅力後世に残したいこと（複数回答） ○木曽地域の地域課題（複数回答）

　　【その他】

　　　・木工教育施設（上松技術専門学校）

　　　・木曽川上下流域交流　　　　　　　　　など

県に関する意見要望など

　・公共交通の充実 ・木工業の振興

　・各種商業施設の充実 ・住宅の確保 　　【その他】

　・イメージアップのための情報発信 ・移住の促進 　　　・商業施設の確保　・賃貸住宅の確保　・移住者の受入　など

回答者

年代

次期総合5か年計画（木曽地域編）策定に係る住民アンケート（途中経過）の概要

アンケート回答者

合計：134名
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農林業の後継者対策
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医療体制の維持

公共交通の維持・改善

創業・起業支援

道路整備・河川改修

児童・学童の教育

農業振興

専門教育、職業人育成

福祉の充実

地域防災力の強化
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